

斥责西方只拿不给

叙总统：叙利亚已处于战争状态

星报综合报道 叙利亚总统阿萨德26日讲话时表示，叙利亚已处于战争状态，因此所有政策和政府力量都需要致力于赢得战争。阿萨德还斥责要求其下台的西方国家，称西方只会索取不会给予，任何时候都是如此。

阿萨德称：“从任何角度来看，我们都生活在真正的战争中。当我们处于战争，所有政策、各个部门就有必要努力赢得这场战争。”

阿萨德同时严厉斥责要求其下台的西方国家，他表示西方只会索取不会给予，在每个阶段都是如此。此前，美国白宫称阿萨德正慢慢失去对政权的掌控。

阿萨德23日颁布法令，成立叙利亚新一届政府。新任总理里亚德·法里德·希贾卜宣布了新一届政府组成名单，原内政部、外交部与国防部部长将继续担任原职。同时，本届政府新增民族和解事务部、国内贸易部与水资源部，叙利亚反对派担任部分职位。

去年3月，叙利亚南部爆发大规模民众抗议活动，随后蔓延至全国多个省市。示威者要求政府推动改革、改善民生、创造就业机会。以总理奥特里为首的叙利亚内阁今年3月29日辞职。阿萨德6月6日任命里希贾卜为新任总理。

为减儿子留学压力 华人父亲美国打工 花甲老人送外卖遭6青年劫杀



据《北京晚报》报道 来自中国上海的刘震波今年已经60岁了，为了减轻儿子留学的压力，他在美国北卡罗莱纳州威明顿市一家名叫“中国王”的中餐馆送外卖。6月14日，他在送外卖时遭遇“死亡陷阱”，被6名埋伏在那里的黑人青年残忍地开枪劫杀！

外卖郎年过花甲

刘震波来自上海，妻子一直

在中国内地居住，儿子目前则在加拿大留学。当地电视台说，刘震波是5年前来到威明顿市的，随后到这家中餐馆打工，当一名外卖郎。刘震波每天辛勤工作努力赚钱，一方面是为了减轻儿子在加拿大读书的压力，另一方面也是为了能早日回国和妻子团聚。

6月14日晚上，正在上班的刘震波收到了一个订餐电话，一名顾客在电话中点了一份鸡翅和一份虾仁炒饭，并要他将快餐送到距“中国王”中餐馆几条街的第13大街的一幢公寓中。

然而刘震波做梦也没想到的是，这个订餐电话其实是个“死亡陷阱”，因为他要前往的那座公寓是一座无人的空公寓。

当晚9时30分，刘震波带上外卖，开车来到了那座空无一人的建筑。正当他要下车时，6名躲在黑暗小巷里的黑人青年蹿了出来。

据警方透露，这6名黑人劫匪

年龄均在15岁至20岁之间，15岁的黑人青年穆斯塔法·弗里安德首先朝刘震波的腿部射了一枪，接着20岁的黑人青年康内尔·德伟恩·小豪加布克又朝着刘震波的脸部开了一枪，导致他当场身亡。

外卖成劫匪夜宵

与此同时，其余4名黑人劫匪一拥而上，拿走了刘震波车上仅值48美元的外卖食品，又将刘震波身上的财物洗劫一空。更令人发指的是，这6名凶手在劫杀得手后，竟若无其事地走到案发现场不远处的一个僻静之处，将抢来的外卖当作宵夜吃掉了。

10多分钟后，一名路人发现了倒在车中的刘震波，急忙报警。警方接警后立刻赶到现场并展开调查。目前，警方已将全部6名凶手拘捕，其中两人被控“一级谋杀”和“持械抢劫”罪，另外4人则被控“串谋抢劫”罪。

相关·新闻

叙一电视台遭袭3名记者死亡

据中新社电 叙利亚媒体27日报道，一伙武装分子当天早上袭击了位于大马士革郊区的叙利亚新闻电视台总部，至少9人死亡，其中3名该电视台记者在袭击中身亡。

叙利亚国家电视台当天援引叙新闻部长埃姆兰·祖阿比的话说，武装分子于当地时间早上4

时左右袭击了这家支持政府的电视台总部，在抢掠并损毁了该电视台的办公室后，武装分子引爆了此前埋藏在大楼周边的炸药，整栋大楼遭到严重破坏。

埃姆兰·祖阿比说，武装分子在袭击中残忍杀害了3名为这家电视台工作的记者，并抢走大量技术设备。

联合国：胡拉惨案真凶未查明

据新华社电 叙利亚国际调查委员会27日向联合国人权理事会提交胡拉惨案报告称，惨案真凶尚未查明，亲政府民兵、反对派和外国势力均不能排除嫌疑。

报告表示，惨案有可能是沙比哈民兵或胡拉当地其他亲政府势力在政府军的默许下制造的，也可能是反政府武装为寻求升级冲突、惩罚政敌而为。此外，报告

不排除来历不明的外国势力制造惨案的可能性。

报告指出，由于各方提供的信息往往相互冲突，目前无法确认真凶，事实有待进一步查证。

5月25日，叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇发生了政府军与反对派之间的武装冲突。冲突造成至少108人死亡，其中包括至少49名10岁以下的儿童与32名妇女。

巴勒斯坦将街道命名“普京路”

普京称失落

据中新社电 俄罗斯总统普京26日结束了对中东三国以色列、巴勒斯坦和约旦的访问。在获悉巴勒斯坦将耶稣诞生地伯利恒街道命名为“普京路”时，普京称感到有些“失落”。

普京26日在约旦结束中东行，并发表总结演讲。他在讲话

中提到巴勒斯坦将伯利恒街道命名为“普京路”，并开玩笑称“我还想活得久一点”。因为按欧洲传统，街道多以已故者的姓名命名。

普京表示：“这对我而言始料未及。事实上，我觉得有些失落，但又无计可施。”报道指，普京此番表态是不想“得罪”巴勒斯坦。

纪念英国女王登基

大本钟楼改名为伊丽莎白塔

据新华社电 为庆祝伊丽莎白二世女王登基60周年，英国26日宣布将把伦敦著名地标“大本钟”的钟楼改名为“伊丽莎白塔”。

英国首相戴维·卡梅伦和反对党工党领袖埃德·米利班德均表示，这是向女王表示敬意的恰当方式。英国下议院发表的声明说，将“以恰当方式实施这一(改

名)决定”。

以挂有135吨巨钟“大本钟”闻名的这一钟楼高96米，建成于1859年，是英国议会大厦的一部分。它的官方名称为“钟楼”，但大众习惯昵称它为“大本钟”。

本月初，英国举国上下举行了4天庆典活动，庆祝86岁的伊丽莎白二世女王登基60周年。

李明博亲信在香港自杀 曾曝光议员性丑闻



据中新社电 韩国总统李明博亲信金丙一今年3月因涉嫌在网上散布韩国议员的性丑闻后出走香港，之后他一直拒返韩国接受调查，近日更被韩国警方通缉。患心脏病及情绪抑郁的他，前日在红磡一酒店房间留下遗书指“我别无选择”后，在酒店衣柜吊颈身亡。暂时未知他自杀是否

与担心可能会被要求引渡返韩国接受调查有关，香港警方调查后相信死因无可疑。

虽然他前日下午已在港死亡，但香港传媒无一知晓事件，直至韩国中央日报报道事件，方知金丙一的死讯。香港警方发言人26日否认隐瞒，他强调25日下午1时37分已向传媒发出信息指红磡区“有人上吊”。

香港警方已按惯例，把事件知会驻香港的韩国总领事馆，另由于死者为外国游客，据悉警方一般会把调查结果呈交死因裁判官研究。消息又指，现时香港与韩国有关签署引渡协议，但对于韩国当局近日曾否透过国际刑警要求香港警方协助寻找被韩国通缉的金丙一在香港的下落，香港警方则指不回应个别事件。

55岁死者金丙一，在李明博任首尔市长期间，曾担任首尔特别发言人，金丙一亦曾是前西原学园理事长。本年3月15日，金

丙一涉嫌在网上博客留言，指控韩国议员郑宇泽于2007年在一间公司任职时，疑似收受经济组织的性接待和高尔夫球接待，即变相受贿的传言。

事件引起轩然大波，韩国警方曾传召金丙一，以调查网上留言者是否他，以及留言内容的真伪。不过金丙一今年3月来港及入住香港酒店后，却拒应传召返韩国受查，至近日终被韩国警方通缉。其家人向韩国传媒称，金丙一除心脏有毛病外，近日亦情绪抑郁。

至前日下午近1时，金丙一的29岁女儿报警，称其父疑晕倒在红磡红鸾道海湾轩酒店内，房间并反锁。警方及消防到场后破门入内，发现金丙一在房间的衣柜上吊，当场证实死亡。警方在房间检获遗书，据悉大意是：“各位下属对不起……但我别无选择”。警方经初步调查后，相信死因无可疑，并已知会韩国总领事馆。

韩媒：朝鲜或要搞“包产到户”

据《新闻晚报》报道 韩国《东亚日报》26日报道称，朝鲜劳动党第一书记金正恩年初发出特别指示，要求成立“经济改革领导小组”，并任命副总理卢斗哲担任组长。报告称，实施农业改革将会给朝鲜带来巨大变化。

《东亚日报》说，朝鲜加强了内阁管理经济的权限和责任，表现出解决问题的积极姿态，“朝鲜预期会在今年八九月份制定出经济改革方案”。报道称，朝鲜经济改革的出发点与核心是农业，目前正在制定经济改革方案的改革

小组也在深入讨论农业改革问题，其中一种选择是采取类似中国的“包产到户”，也可能维持现行集体农场体制，但改革生产和分配模式，还可能将集体农场划分成更小单位的生产班组，以提高生产效率，达到增产目的。